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Загальний опис дисципліни 
Мета і завдання ознайомити з етапами розвитку соціологічної думки, її місцем у 

світовому культурному процесі; забезпечити філософське розуміння системного зв’язку всіх 
категорій соціології; сформувати цілісне уявлення про суспільство як соцієтальну систему. 

Завдання: розкрити специфіку соціології, як науки про суспільство, її відмінність від 
інших наук; обґрунтувати важливість існуючих теоретичних концепцій класичного та 
сучасного періодів розвитку соціального знання, показати їх особливості і взаємозв’язок; 
розкрити та пояснити особливості функціонування різних соціальних інститутів, важливість 
вивчення кожного з них для особистого життя людини; усвідомити значення різних 
спеціальних соціологічних теорій та галузевих соціологій для досягнення якісного 
загальноуніверситетського рівня студентів та їх високої професійної кваліфікації, показати 
емпіричне значення використання методів соціального дослідження для різних сфер життя 
суспільства. Запропонована побудова викладу сприятиме засвоєнню студентами соціології 
як цілісної системи людських знань, осмисленню проблем, що породжені сучасного 
суспільною практикою. 

Компетентності: здатності до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 
джерел; проводити дослідження на відповідному рівні; діяти соціально відповідально та 
свідомо; застосовувати знання у практичних ситуаціях; спілкуватися державною мовою як 
усно, так і письмово, здатність спілкуватися іншою мовою на загальні та фахові теми; 
використовувати теоретичні положення і методи аналізу для вирішення практичних завдань 
в політичному житті суспільства; застосовувати базові знання фундаментальних наук для 
розуміння суті технологічних процесів, що відбуваються під час виробництва харчових 
продуктів. Мати базові навички проведення теоретичних та/або експериментальних 
наукових досліджень, що виконуються індивідуально та/або у складі наукової групи; 
навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. Вміти укладати ділову 
документацію державною мовою; формувати і відстоювати власну світоглядну та 
громадську позицію, діяти соціально відповідально та свідомо. Зберігати та примножувати 
досягнення і цінності суспільства, вести здоровий спосіб життя. 

Програмні результати навчання: мати базові навички проведення теоретичних та/або 
експериментальних досліджень, що виконуються індивідуально та/або у складі наукової 
групи. Вміти укладати ділову документацію державною мовою. Формувати і відстоювати 
власну світоглядну та громадську позицію, діяти соціально відповідально та свідомо. 
Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства, вести здоровий спосіб життя. 

Зміст за темами: 
Тема 1. Соціологія як наука та навчальна дисципліна. 
Тема 2. Історія світової та вітчизняної соціологічної думки. 
Тема 3. Суспільство як соціальна система. 
Тема 4. Соціологія особистості. 
Тема 5. Соціологія сім’ї. 
Тема 6. Соціологія економіки. 
Тема 7. Соціологія праці та зайнятості. 
Тема 8. Соціологія права 
Тема 9. Соціологія освіти. 
Тема 10. Соціологія релігій. 
Тема 11. Соціологія управління. 
Тема 12. Методи соціологічних досліджень. 
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